
VERENIGING VAN DORPSBELANGEN VEENWOUDEN / VEENWOUDSTERWAL E.O.  
 
Notulen van de jaarlijkse ledenvergadering op 30 maart 2009 in De Mienskip 
 
Opening: 
Voorzitter Sybren Venema heet alle aanwezigen van harte welkom, in het bijzonder erelid 
dhr. Anema, de pers en de vertegenwoordigers van politieke partijen. 
In zijn openingswoord noemt hij de Dorpsvisie, die eind 2008 gereed is gekomen en waaraan 
twee jaar is gewerkt. Hiermee ligt een gedegen visie op tafel en hij geeft het bestuur de 
goede raad om kritisch de ontwikkelingen te blijven volgen. Verder spreekt hij over 
Feanwâldsterwâl, dat sinds de recente invoering van de Friese plaatsnamen in de gemeente 
niet meer bestaat. Hij leest een stukje voor uit 1723 (over samenwonen en hoererij), waarin 
de naam van Veenwoudsterwal al genoemd wordt. Sybren Venema adviseert de gemeente 
het bord te laten staan en zich in te zetten voor dit mooie dorpje. Verder filosofeert hij nog 
over de gemeentelijke herindeling. 
 
Meegedeeld wordt dat Dorpsbelangen nu 1303 leden heeft, 10 meer dan vorig jaar. 
 
Notulen: 
Deze worden voorgelezen door Ali Oppedijk, secretaris en vervolgens zonder opmerkingen 
goedgekeurd. 
Het overzicht Jaaractiviteiten wordt voor kennisgeving aangenomen. 
Financiën: 
Ook op de Jaarrekening 2008 heeft niemand  iets aan te merken. 
Verslag kascommissie: Jan Papa en Jouke Bilstra hebben de kas gecontroleerd en in orde 
bevonden. Het bestuur wordt décharge verleend. De penningmeester, Roelie van Dellen, 
wordt bedankt voor haar werk. 
Samenstelling kascommissie: i.v.m. het overlijden van Jaap van Kammen heeft Jan Papa de 
kas gecontroleerd. Hij wil dit nog wel een jaar doen. Voor Jouke Bilstra dient een vervanger 
gezocht te worden om belangenverstrengeling te voorkomen. Anneke Walsweer stelt zich 
beschikbaar. 
De begroting wordt zonder meer aangenomen. 
De contributie blijft € 3,-- voor 2009. 
 
Bestuursverkiezing:  
Aangezien er geen tegenkandidaten zijn ingebracht, worden Roel Dijkstra, Gon Bilstra en 
Andries Bruynzeel in het bestuur benoemd. Roel wordt voorzitter, Gon secretaris, en Andries 
algemeen bestuurslid. 
Hierna geeft Sybren Venema het woord aan Jan Hoitinga. Deze heeft een afscheidswoordje 
voor de aftredende bestuursleden Sybren Venema, Ali Oppedijk en Appie van Zwol. Er is 
heel veel gebeurd in de afgelopen 8 jaar. Jan memoreert de ‘soap’ winkelcentrum: Goede 
Tijden, Slechte Tijden. Hopelijk komt het allemaal nog voor elkaar. Verder is er een boek 
over Veenwouden uitgekomen, dat intussen helemaal is uitverkocht. Het onderwerp Centrale 
As heeft veel discussie gegeven, positief en negatief. Al deze reacties hebben nogal wat 
energie gekost. Ook de totstandkoming van de Dorpsvisie was een belangrijk onderwerp. 
Albert vertegenwoordigde de HAB en bracht vandaar uit informatie en zijn mening in. 
Sybren kent de omgeving goed, zit nu in de Sûkerei, zat in de Stuurgroep 
Plattelânsprojecten. 
Ali en Sybren waren vaak samen op stap voor Dorpsbelangen. Beiden hebben er veel tijd en 
energie ingestoken.  
Namens het bestuur bedankt Jan de drie aftredende bestuursleden heel hartelijk voor hun 
inzet met  een grote bos bloemen en een VVV-bon. 
Dan neemt Sybren het woord weer over, bedankt Jan voor zijn goede woorden en merkt op 
dat hij het zonder de samenwerking in dit bestuur niet had volgehouden. Ook bedankt hij Ali, 



zijnde zijn linker- en zijn rechterhand en deelt mee dat hij deze vergadering tot het eind zal 
voorzitten. 
 
Hierna vindt de huldiging van de 30 kampioenen plaats (28 GVV, 1 Judo, 1 Postduiven). Zij 
kijgen een oorkonde, een roos en een VVV-bon.  
 
Na een korte pauze volgt de rondvraag:  

- Wegenplan: hoe zit het met het herstel van de straten? De ene straat ligt eruit, de 
andere erin, geen peil op te trekken. Antwoord: 16 april is er een gesprek met B&W 
en het bestuur zal hen erop aanspreken. 

- Bibliotheek: blijft deze in ons dorp? Antwoord: Het bestuur heeft een gesprek met de 
wethouder gehad, de grootste nood is ondertussen gelenigd. Het streven is de 
bibliotheek op den duur onder te brengen in het MFC. De bieb gaat niet verloren in 
ons dorp!  

- Bestemmingsplan Oost: in de notulen wordt genoemd dat dit jaar het 
bestemmingsplan klaar is! Antwoord: Helaas, het komt opnieuw op de lijst van te 
bespreken punten met het college. Wel vindt Venema dat de ondernemers in ons 
dorp eens meer van zich moeten laten horen. Hij noemt in dit verband de Westereen 
met een heel actieve ondernemersvereniging. 

 
Sluiting: 
Sybren Venema draagt de voorzittershamer over aan Roel Dijkstra. Hij wenst hem veel 
succes, er is genoeg te doen. Zijn advies: Ga ervoor en zet Veenwouden op de kaart! 
Dan neemt de nieuwe voorzitter nog even het woord en vertelt iets over zichzelf. Verder 
meldt hij dat hij ondertussen al diverse contacten heeft gehad en hij hoopt op een goede 
samenwerking met de ondernemers. Voor het komende gesprek met B&W heeft hij al een 
lijstje met onderwerpen ontvangen. 
 
Sybren Venema wenst een ieder wel thuis en tot volgend jaar, maar dan met een nieuwe 
voorzitter. 
 
 


